

恭贺新喜

新春大吉

2019,让我们快乐常有,事业成就!

祝大家2019 “猪”事顺利再创辉煌



“不忘初心,牢记使命”,郑大云创自创立之初,致力打造成为在国内外创新创业服务领域有较强影响力和竞争力的科技型中小企业服务平台运营品牌。2019,郑大云创再发力,创建5500平方米郑大云众创空间(昵称“林里”),聚集国内外创新创业资源,为郑州国家中心城市、郑州高新区千亿产业园区建设和郑州大学双一流建设贡献力量。值此新春来临之际,我谨代表郑大云创全体同仁,向长期以来关心和支持郑大云发展的各位领导和各界朋友表示真挚的感谢!祝福大家,2019“猪”事顺利,阖家幸福,再创辉煌!郑大云创创始人 孙学敏

祝广大朋友 新春如意



一去光阴二十载,百尺竿头进步时。过去的2018年,汉威以“为万物赋灵,让生产和生活不断涌现新价值”为使命,以“尽责、创新、厉行价值创造、铸就同一个汉威”为核心价值观,秉持“人心齐、泰山移”的精神,始终致力于成为以传感器为核心的物联网解决方案的引领者。值此新春佳节来临之际,我谨代表汉威科技集团全体同仁,向长期关心和支持汉威发展的各界领导和朋友表示最真挚的感谢!向全市人民致以新春的祝福,祝大家新年快乐、阖家幸福、万事如意!汉威科技集团董事长兼创始人 任红军

祝愿所有创业者 实现创业梦想



白驹过隙,时光荏苒,回首昨日,猪八戒网落地郑州已近两年的时间。两年间,“八戒河南”从初出茅庐的不断探索到站稳脚跟砥砺前行,从4000平方米的一期园区到近8000平方米的二期园区,从服务第一家企业到服务上千家企业互联网+转型升级,从十几人的赋能沙龙到五六百人的行业论坛,创业路上,“八戒河南”感恩一路有您,2019猪年“猪”事万福,祝愿所有创业者在前行路上都能取到真经,实现创业梦想!猪八戒网河南省公司总经理 焦永鹏

祝大家在新的 一年里 事事顺利!



挥别开拓创新的2018年,迎来辉煌奋进的2019年。在此,我谨代表高新区职工文化活动中心全体员工向辛勤付出的老师、向支持我们的新老学员、向帮助过我们的爱心企业,致以崇高的敬意和真诚的祝福!祝大家在新的年里万事顺利,阖家欢乐!职工文化活动中心作为高新区的一项民心工程、德政工程,面向辖区群众免费开放,是综合性服务型为一体的群众文化阵地。高新区职工文化活动中心主任 李敏

祝愿大家 新春快乐



2018年,是中影星美国国际影城(睿达店)落地高新区的第一年,我们不断提升服务质量,始终将顾客的观影体验放在首位,怀揣“展现电影魅力,传播电影文化”的理想,致力于让更多喜欢电影的朋友走进电影院,感受观影的魅力。2018年,电影分享、社区共建、创新服务成为中影星美的年度关键词。一切过往,皆为序曲。2019年,我们将脚踏实地努力打造高新区一流的影城,祝愿各位新春快乐,“猪”事顺利。中影星美国国际影城(睿达店)市场经理 胡殿晨

祝大家 身体健康,新春快乐



新年甫至,紫气东来。告别了充满挑战、奋发有为的2018年,迎来了充满希望、拼搏奋进的2019年。在此,我代表郑州邦浩电子科技有限公司恭祝大家身体健康,新春快乐,万事如意!2019年是邦浩科技全面贯彻落实智能制造“十三五”发展规划的重要一年。邦浩科技将坚持创新驱动、开放合作,坚持互利共赢,扩大对外开放,加强在标准制定、人才培养、知识产权等方面国际交流合作。郑州邦浩电子科技有限公司董事长 张军勇

美好的2019 祝福各界朋友



一元复始,万象更新。我们告别了辛勤耕耘、满载收获的2018年,迎来了充满希望、开拓奋进的2019年。八一中学向为高新发展勤勉敬业、德高艺馨的教育同仁致以新年的问候和真诚的祝福!向关心和支持学校发展的各级领导、社会各界人士致以真挚的谢意和美好的祝愿!2019,在打造“高品质创新”教育的大军中,“八一人”齐奋进、永拼搏,以优质教育向中华人民共和国成立70周年献礼!郑州高新区八一中学校长 王全胜

恭祝大家 新春大吉



路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。精益求精,超越自我,沉淀百年基业,缔造国际品牌将是我们的“恒光”人永恒的追求!十年风雨历程,恒光股份由小到大,感谢党和政府的大力关怀,感谢各级医疗机构及广大用户一直以来的信任与关注,感谢社会各界同仁的大力支持以及恒光股份所有员工的辛勤付出。值此新春佳节来临之际,我谨代表恒光股份全体员工恭祝大家新春大吉,万事如意,阖家欢乐,幸福美满!郑州恒光医疗设备有限公司董事长 胡文志

祝您和家人 新春快乐,心想事成



品质金苹果,童年不一样!美好的2019已经到来。追忆过去的一年,有感动、欢欣,也有豪情、收获。但更多的是感恩。感恩孩子的成长,感恩家长的支持,感恩老师的付出。在新的一年里,我们怀抱梦想,充满希望;追随儿童,为了儿童;倾听儿童的一百种语言,唤醒儿童的一百种智慧;呵护童心,守卫童年;我们与爱同行,携手并肩,共创儿童世界与成人世界的美好明天!值此新春佳节来临之际,金苹果教育联盟祝您和家人新春快乐,心想事成,幸福安康!金苹果教育联盟负责人 张丽娟

祝大家 金多福多楼多



岁末年初,感谢大家对金福楼的厚爱,作别昨日开创新的辉煌,我们同心协力的记忆还在闪光;看看今天骄人的成功,我们密切配合的一幕拉成过往;迎接明天的灿烂繁华,握手诚信,相邀团结,祝福我们的明天会更好。值此辞旧迎新之际,祝愿全市人民新春大吉,金多——财源广进,福多——喜寿安康,楼多——家业兴旺!金福楼酒店总经理 时丽琴

新年伊始 给大家拜年啦



传承传统饮食文化,再现古早纯真味道,让美食链接一切美好。值此新春佳节,我代表裕多美食全体员工向全市人民拜年啦!祝大家新年快乐,身体健康,阖家幸福,诸事顺利!2018,裕多美食感恩市民的一路相伴,不离不弃。2019,我们携手再出发,缔造美食传奇。裕多美食 孙玉勇

祝大家 新年快乐,阖家幸福



时光荏苒,岁月如梭。转眼间已进入2019年,在这里我代表天赐国酒高新区专卖店向大家致以新年的问候,祝大家新年快乐,身体健康,阖家幸福,万事如意!2019年,我们将致力于茅台酒文化的传播,提供更热情更优质的服务。天赐国酒高新区专卖店总经理 张帆

祝大家新春快乐 阖家幸福安康



2018年,我们跨艰难、越险阻,披荆斩棘、砥砺前行。这一年,有社会各界的关心爱护,有大家的理解支持,有全体项目人员的努力奋斗,我们永远向前,不断进步!一元复始,万象更新。新的一年开启新的希望,新的历程承载新的梦想。2019年,正是我们创造梦想、扬帆起航的关键之年,在此,我代表河北建设西湖项目部全体员工恭祝大家新春快乐,阖家幸福安康!河北建设集团郑州西湖项目负责人 郑西佩

祝社会各界朋友 新年大吉大利



值此辞旧迎新之际,我谨代表河南小胡同实业有限公司全体员工祝新老顾客、社会各界朋友,新年大吉大利!美丽的画卷,总在砥砺前行中铺展。在新的一年里,我们将继续不忘初心,砥砺前行,做好餐饮的食品安全保障,真正成为群众可信任、可依赖的“食以安为先”餐饮企业。时间记录着我们前行的脚步,业绩包括了大家的帮助和支持。在新的一年里,让我们在新的起跑线上再次拼搏,愿高新人都拥有更辉煌的明天。河南小胡同实业有限公司总经理 谢家有